

НАСТОЛЬНАЯ ИГРА

ПО МОТИВАМ
АНИМАЦИОННОГО ФИЛЬМА

ANGRY BIRDS В КИНО

Вместе с сердитыми птичками погрузись в объёмную настольную игру, где исход зависит не от броска кубика, а от твоего умения целиться и сбивать. Для воплощения идеи у тебя на столе понадобятся: бумага, клей, линейка, ножницы и немного усердия. Зови друзей, клей фигурки свиней и птиц вместе с ними, а затем спасай яйца и становись героем Птичьего острова!

**+ коллекционные
карточки
(на вкладке)**

Количество игроков:
от 1 до 8.
**Дополнительные
элементы:**
бумага для записей
и ручки.

Наглые свиньи обманом завладели всеми яйцами птиц и увезли их к себе на Свиной остров. Чтобы вернуть яйца пернатым тебе и твоим друзьям придётся пройти 10 уровней. На помощь прилетят сердитые птички – персонажи мультфильма "Angry birds в кино", которые имеют свои особенности и очень проворно справляются со свиньями.

Все участники играют командой за птиц, при этом ведут личный счёт. В ходе игры идёт противостояние птиц и свиней, а счёт ведётся яйцами. Не дай победить наглым свиньям – стань самым ловким и умелым героем по спасению яиц.

ПРАВИЛА ИГРЫ

1 Разложи поле и расставь на нём фигурки птиц, а рядом положи колоду коллекционных карточек.

2 Затем расставь на поле фигурки свиней согласно выбранному уровню и позициям. Каждый этап имеет свой цвет и количество фигурок, подсказку ты найдёшь на поле.

3 Перемешай колоду и пусть каждый возьмёт по одной карточке.

4 С помощью любимой считалки определите, кто ходит первым. Он берёт птицу согласно своей карточке и начинает атаку на свиней. Следом ходит игрок слева и так далее по часовой стрелке. На прохождение уровня даётся один круг.

5 После каждого хода подсчитывай яйца – все упавшие или наклонившиеся свиньи считаются побеждёнными. Заработанные яйца запиши себе на лист.

7 После прохождения круга подсчитай яйца свиней.

6 После подсчёта яиц убери подбитых свиней с поля.

8 Выставляй новую фигурку из свиней. На следующем уровне право первого хода передаётся игроку слева от предыдущего первого игрока, в результате каждый будет играть первым на каком-то уровне.

НА ЗАМЕТКУ

Перед игрой разлилуй лист для записи яиц на 10 уровней: так будет легче подсчитывать.

Если все фигурки свиней были сбиты раньше, чем успели сделать по ходу все участники игры, раскладывайте следующий уровень – у каждого будет шанс проявить себя.

За право начинать битву первым участник в течение всей игры ведёт счёт за свиней.

ПОДСЧЁТ ЯИЦ

1. За короля свиней – 3 яйца, за одну “маленькую” свинью – 2 яйца, за “высокую” – 1 яйцо.
2. Если при падении фигурка свиньи пересекает границу острова на 1 см и больше, считай, что свинья с добычей уплыла по морю безвозвратно. Её очки не достаются никому.
3. Все устоявшие после битвы на поле фигурки засчитываются на счёт свиньям в соответствии с их способностями носить яйца.



1 яйцо



2 яйца



3 яйца

КОНЕЦ ИГРЫ И ПОБЕДИТЕЛЬ

После прохождения всех уровней каждый участник подсчитывает заработанные яйца. Игрок, спасший больше всех яиц, становится героем битвы. Но это ещё не всё! Личные триумфы не залог победы над свиньями! Сложите все яйца участников и посчитайте количество яиц у свиней – именно этот счёт является решающим. Если в этот раз не удалось одолеть свиней – начинайте заново и у вас всё получится!

ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ СОЗДАНИЯ ФИГУРОК К НАСТОЛЬНОЙ ИГРЕ

Тебе понадобится: ножницы, клей, линейка, бумага, бумажная салфетка, картон. Изображения персонажей и трафареты для изготовления фигурок в натуральную величину даны на обложке журнала.

Фигурки Реда и Бомба можешь сразу сложить из трафаретов. Для других фигурок понадобится бумага, на которую нужно перевести заготовки. При использовании для фигурок цветной бумаги игра получится более красочной. Для свиней можно взять светло- и тёмно-зелёную, в зависимости от типа, для Чака – светлую и насыщенно жёлтую, для птенцов отбери свои любимые цвета, для орла подойдёт белая бумага.

Матильда

Камень: немного намочи белую бумажную салфетку, скомкай в шар, отожми лишнюю влагу и дай шару высохнуть. Затем вырежи заготовку для Матильды, приклей её на картон и аккуратно вырежи по контуру.

Бомб, птенцы и Леонард

Склеиваются по одной схеме, разница в размере заготовок. Нужно склеить по одной фигурке для Леонарда и Бомба, для птенцов 3. На заготовке короля свиней перед склеиванием нужно сделать надрезы по примеру рядовых свиней.

Могучий орёл и Чак

Вырежи по квадрату 9 x 9 см или обведи по контуру заготовку для каждой фигурки. Для Чака разрежь квадрат на две части, каждая деталь получится 9 x 4,5 см. Собери фигурки по инструкции.

Рядовые свиньи

Сделай несколько фигурок: 12 свиней на высокой подставке и 8 на низкой. Переведи трафареты на бумагу, вырежи и сделай надрезы. Затем сложи по сгибам и склей. Делай надрезы до склеивания, так будет легче. Длина надрезов 0,5 см. Затем вырежи изображения свиней и вставь их в надрезы в соответствии с рисунком.

